
 

WIR entwickeln und vertreiben eine prämierte, innovative Server-Software für den 

überbetrieblichen Dateitransfer und die hochsichere Speicherung in der Cloud.  

Mit FTAPI® SecuTransfer bieten wir unseren Kunden neue Wege in eine sichere digitale 

Zukunft. Die zugrunde liegende Technologie  wird einen neuen Dateitransfer-Standard 

setzen und gängige Systeme ablösen. Und DU kannst dabei sein! 

 

Zur Unterstützung unseres Entwicklungsteams suchen wir Dich ab sofort als   

Praktikant / Werkstudent (m/w) in der Informatik 
 

Aufgaben und Inhalte: 

• Eigenständige Entwicklung von Software-Tools für den produktiven Einsatz 
• Mithilfe bei Wartung und Erweiterung unserer IT 
• Recherche und Prototyping von relevanten Themen 
• Unterstützung unserer Anwender  

Anforderungsprofil:   

• Begonnenes oder abgeschlossenes Studium der Informatik oder vergleichbare 
Ausbildung 

• Gute Programmierkenntnisse in C# oder Java 
• Von Vorteil sind gute Kenntnisse in Webtechnologien und Protokollen  

(z.B. HTTP, REST, Ajax) und 
Erfahrung in der Entwicklung von grafischen Oberflächen (Web und Desktop) 

• Überdurchschnittliches Engagement, Verantwortungsbereitschaft und 
Eigeninitiative  

• Gute Kommunikationsfähigkeit, Teamfähigkeit und Belastbarkeit 
• Gerne auch ausländische Studierende (mit guten Englischkenntnissen) 
• Auch als praktisches Studiensemester möglich 
• Dauer mind. 3 Monate, auch praktische Studiensemester (längere Zusammenarbeit 

erwünscht) 

Wir bieten: 

Es erwarten Dich leistungsorientierte Bezahlung, ein spannendes Umfeld, umfassende 
persönliche Entwicklungsmöglichkeiten, eigenständiges Arbeiten und die 
Herausforderung, am Erfolg eines rasant wachsenden Unternehmens maßgeblich 
beteiligt zu sein.  Bei uns findest Du Know-how in den Bereichen Open Source, 
Virtualisierung, Build-Prozesse, agile Entwicklung (SCRUM) und vieles mehr.  

Neue Zeiten verlangen nach neuen Lösungen! 

Nutze die Chance, ein Stück Zukunft mitzugestalten und bewirb Dich noch heute: 

 

FTAPI Software GmbH 

Marco Göbel       089 - 12653105 

Heßstraße 89       bewerbung@ftapi.com  


